

«Личность. Общество. Закон»



26 июня – Международный день борьбы с наркоманией

ТВОЙ ВЫБОР – ТВОЯ ЖИЗНЬ

Живое слово рождает отклик. В этом можно было убедиться, посмотрев на лица подростков, заполнивших до отказа зал ЦДК «Родина». Им была представлена специальная межведомственная профилактическая программа «Твой выбор – твоя жизнь». Она началась с демонстрации фильма «Курский край – без наркотиков».

Гул в зале постепенно затихал, гасли экраны телефонов, в которые вначале уткнулась половина ребят. Когда же стали выступать специалисты областной наркологической больницы, СПИЛ-центра, и вовсе установилась полная тишина. Врачи приводили факты, например, о том, что пиво не так безвредно, как его представляет реклама – в 0,5 литра пива содержится 20 граммов чистого спирта. Разве пристрастие к нему не алкоголизм, который, не шадя, бьет по всем органам? Сравнения заставляли задуматься. Представьте себе сковородку с жиром, в нее капают средство для мытья посуды. Жир сворачивается, чем больше средства, тем быстрее. Вот так действует алкоголь на мозг. То есть вполне можно остаться совсем «без мозгов», что и происходит с алкоголиками. Это физиологическая сторона, но не менее опасна и социальная. Человек опускается, теряет работу, семью, дом. Еще более страшна наркомания. Стоит попробовать один раз – и ты уже раб, предупреждают врачи.

Сотни ли приводить такие безжалостные примеры для

детей? Но, оглянувшись вокруг, каждый может вспомнить факт бытового пьянства, быстро перешедшего в алкоголизм. Просто в обыденности он не оказывает такого потрясающего воздействия на окружающих. Пройдет время, эффект от лекции притупиться, но, может быть, собираясь поднести к рту бутылку с пивом, подросток вспомнит кадр из филь-

ма, рассказавший о том, что происходит внутри организма человека после употребления спиртного.

Подводя итог акции, начальник отдела по делам молодежи, культуры, физкультуры и спорта администрации района В.П. Жогон сказал:

– Поймите, мы вам ничего не наизываем. Вы сами выбираете, как жить, чем отдать предпочтение – вредным привычкам или здоровому образу жизни. Жизнь назад не повернешь и она у каждого единственная. Пожалуйста, помните об этом!

А. ГЕРМАНОВА

Сообщи, где торгуют смертью!

Занимайтесь активную жизненную позицию в борьбе с «чумой 21 века» – наркоманией!

Звоните по телефонам доверия, общайтесь посредством интернет-ресурсов, сообщайте о фактах незаконного оборота наркотиков. Высказывайте свое мнение по вопросам распространения наркомании на территории родного края, оказания помощи наркозависимым гражданам.

Телефоны доверия и интернет-ресурсы:

УМВД России по Курской области: 8 (4712) 36-88-29, press@vkursk@mail.ru

Отделение МВД России по Кастронскому району: 2-14-64, 2-15-59, 2-14-94 (круглосуточно), police4611@yandex.ru

Управления наркоконтроля: 56-11-00 (круглосуточно), 36-15-34, 36-15-74 (с 9:00 до 18:00), 46fskn@mail.ru

Областная наркологическая больница: 54-72-90 (круглосуточно), 54-72-91, 54-72-89, oguzonb@kursknet.ru

Родителям на заметку

НЕ ИСКУССТВО, А ВАНДАЛИЗМ

Граффити (итал. graffiti – писать) – это надписи или рисунки на стенах зданий и переходах, вагонах поездов, а также заборах и прочих вертикальных поверхностях. Многие считают его искусством. Но с точки зрения закона – это вандализм, уродующий стены зданий и вагоны поездов.



Такой рисунок поезд точно не украсит

Например, в Сингапуре только сумасшедший рискнет оставить граффити на вагоне поезда. По законам этого государства творчество такого рода карается трехлетним заключением и штрафом в размере 1400 долларов США. В дополнение горе-художника ожидают восемь ударов стеблем ротанговой пальмы, считаются, что порка как нельзя лучше

разъяснит правонарушителю, что на электричках рисовать нельзя.

В нашей стране телесные наказания запрещены. По закону тренирайтеры (любители разрисовывать поезда) за свою «художества» однозначно привлекаются к уголовной ответственности, в частности, по статье 213 УК РФ «Хулиганство и статье 214 УК РФ «Ван-

дализм». Ущерб, причиненный несовершеннолетними, возмещается их родителями. А ущерб в данных случаях немаленький. Чтобы привести в порядок один разрисованный вагон, необходимо более 150 тысяч рублей.

По данному виду преступлений ежегодно в различных регионах нашей страны задерживаются и привлекаются к уголовной ответственности молодые люди. Есть, к сожалению, такие горе-художники и в нашем районе. Так, около часу ночи 28 мая 2016 года группа молодых людей аэрозольными красками из баллончиков раскрасила вагоны пригородного поезда «Воронеж–Кастроне», стоящий на тупиковом пути станции Кастронская Новая.

Развлечение может обернуться для подростков настоящей бедой и испортить им будущее. Напоминаем, что ответственность за данное действие наступает уже с 14 лет и санкции довольно внушительны: максимальное наказание – ограничение или лишение свободы сроком до трех лет. При этом «граффитистам» придется компенсировать железнодорожной дороге причиненный ущерб.

Уважаемые граждане, если вы стали очевидцами подобного или иного правонарушения на объектах железнодорожного транспорта, просим вас сообщить об этом в дежурную часть Елецкого ЛО МВД России на транспорте по телефону 834746761058 или в ЛПП на станции Кастронская Новая по телефону 89524908272.

Е. БУДКОВА,
инспектор НДН ЛПП на
станции Кастронская Новая
майор полиции



Во время проведения мероприятия

ГИБДД сообщает

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ!

10 июня сотрудниками ОГИБДД отделения МВД России по Кастронскому району совместно с представителями ОАО «РЖД» был проведен «Международный день призыва внимания к железнодорожным переездам».

П о информации врио начальника ОГИБДД А.В. КАРАГОДИНА, в ходе мероприятия к административной ответственности за нарушение правил проезда через железнодорожный переезд было привлечено три водителя. Проведены беседы о соблюдении правил дорожного движения. За ненадлежащее содержание железнодорожного переезда к администрации ответственности привлечено одно должностное лицо.

■ Приглашают

Отделение МВД России по Кастронскому району объявляет прием на работу кандидатов на должности в отделение ГИБДД. Требования к кандидатам: мужчины в возрасте до 35 лет, служба в Вооруженных Силах РФ, отсутствие судимости и медицинских противопоказаний, высшее юридическое образование.

Дополнительную информацию можно получить в отделении МВД России по Кастронскому району по адресу: п. Кастроне, ул. 50 лет Октября, 17 или по тел. 2-17-51.

Информирует О2

Взрывоопасные предметы несут беду

В последнее время на территории России участились случаи подрыва граждан на неосторожном обращении с найденными взрывоопасными предметами, в том числе артиллерийскими снарядами, минами и их составными частями.

Наильнейшее количество отмеченных случаев происходит во время сельскохозяйственных и земляных работ, после посещения гражданами полигонов и проведения раскопок на местах боев времен Великой Отечественной войны. Во избежание чрезвычайных происшествий необходимо соблюдать меры предосторожности.

Родители должны строго следить за тем, чтобы дети не посещали полигоны и другие объекты, где могут находиться

взрывоопасные предметы. Близительно следует проявлять и сотрудникам пунктов приема металломолота. В случае обнаружения среди вторсырья боеприпасов или подозрительных предметов нужно незамедлительно звонить в дежурную часть отделения МВД России по Кастронскому району или Службу спасения.

А гражданам, незаконно хранящим дома огнестрельное оружие, боеприпасы, патроны, взрывчатые вещества и взрывные устройства, во избежание беды лучше их добровольно сдать на возмездной основе.

Д. КОЖИН,
начальник ОУПП и ПДН
отделения МВД России по
Кастронскому району,
подполковник полиции

Госуслуги ФССП

Для удобства граждан

И информационный сервис «Банк данных исполнительных производств» обеспечивает возможность получения информации о наличии исполнительного производства, его предмете и подлежащей к выплате сумме в отношении любого физического или юридического лица. Управление Федеральной службы судебных приставов России по Курской области предлагает курянам активнее использовать данный ресурс. Это позволит значительно повысить уровень фактического исполнения исполнительных производств, в том числе о взыскании налогов и сборов.

Любой гражданин может выйти на «Банк данных исполнительных производств» с сайта администрации Курской области. Для этого необходимо войти в раздел «Другие ресурсы» – «Узнай о своих долгах».